



神秘别墅窗帘紧闭,原来在造假康宝莱

小老板减肥成功后动起制假歪脑筋,怕出问题亲自试吃

“三月不减肥,四五六月徒伤悲”,现如今,许多人通过尝试减肥代餐食品来达到瘦身的目的,家住苏州的丁某东就是其中一员。几年前,丁某东为了减肥,购买了某美容院主打品牌“康宝莱”减肥产品,一个疗程后,丁某东成功减重十几斤。颇有经商头脑的他发现该品牌减肥保健食品效果显著,便再也没有心思认真减肥,转而对减肥产品动起了“歪脑筋”。现代快报记者了解到,2017年,苏州吴中警方一举端掉一个生产、销售假冒保健品的团伙,抓获多名犯罪嫌疑人,查获假冒“康宝莱”成品、半成品、原料近2吨,丁某东便是该团伙主谋。近日,苏州吴中法院对该案进行宣判,包括丁某东在内的8名犯罪嫌疑人均受到法律的严惩。

陶萌璘 何洁

▶别墅内查获造假现场 法院供图

制假一天最多赚6万

2015年,在商界摸爬滚打多年的丁某东想做一些利润大、赚钱快的生意,正巧自己因减肥接触“康宝莱”品牌产品。他发现该品牌颇受瘦身一族偏爱,作为一个经商老手,丁某东当下决定干一番“大事业”。考虑到购进正品“康宝莱”产品成本高、利润小,丁某东便对照正品产品配料表,自己购入大豆分离蛋白、奶昔等制假原料进行配比。与此同时,他还在网上购买了标签、空瓶等生产、包装设备,准备假冒该品牌自行生产、销售。

为了扩大生产,丁某东说服自己父亲丁某中进行产品原料混合,又安排帮手何某政招募工人何某宝、何某展、何某佑、何某燧等人从事产品称重、灌装、封口、贴标、套袋、封箱等工作。2015年10月至2017年11月间,丁某东等大量生产假冒“康宝莱”品牌蛋白混合

饮料(代餐奶昔)、茶饮(海外版)、Cell-U-Loss(细腰片)、Total Control(全能片)、Therom-Bond(燃脂片)等产品,在线上或线下与买家进行交易,主要售往南京、广东等地。经查,这些假冒产品的平均生产成本仅60元上下,而售价却高达200元左右。两年间,丁某东每月售假的盈利在10万元左右,最多时一天赚了6万元,利润惊人。

怕被发现从未拉开窗帘

被抓获前,丁某东一直租住在吴中区某小区的一栋四层别墅里。在邻居眼中,丁某东虽做着生意,但行事格外低调神秘,租赁的别墅每天都窗帘紧闭,丝毫无见别墅内的情况,这让他感到好奇的同时也吸引了警方的注意。

2017年9月,某电商平台发现一家网店疑似卖假货,经反馈,警方锁定该店店主丁某东,40岁不到的年纪就曾先后涉足通信、保险、



红酒、化妆品、食品等多个行业,且有销售假冒产品的前科。从表面看,丁某东的网店一切正常,但在其租赁的别墅周围蹲守的民警发现,屋子里整天拉着窗帘,仿佛里面有有什么见不得人的东西一样。除此之外,警方还发现经常有快递小哥登门,时不时还有人开车来送货。同年11月1日,警方进行集中收网行动,成功抓获包括丁某东、丁某中、何某政、何某宝、何某展、何某佑、何某燧在内的多名犯罪嫌疑人,当场查获大量假冒的保健产品、半成品和加工原料等近2吨。

假货销售到全国各地

审理中,丁某东交代自己怕调出的产品有问题,就和工人边生产边试吃,确保不会有明显损害再上架,这样从黑作坊、用土方法生产的粉末,却被包装成原装进口的、难以查询真伪的“康宝莱”保健品用来销售,甚至提供给分销商售

往全国各地,而姜某镖就是接受丁某东供货的众多分销商之一。

2016年,因犯销售假冒注册商标的商品罪、假冒注册商标罪刚出狱不久的姜某镖开始做起了网销生意,在许多电商平台都开有网店。为了节约成本,姜某镖在明知丁某东提供的“康宝莱”产品是假货的情况下,依然选择向其进货上架销售。2017年10月13日至10月29日间,丁某东销售给姜某镖假冒“康宝莱”品牌产品共48万余元。同年11月1日,公安机关查获姜某镖位于南京的仓库,仓库中放满了还没来得及出售的假冒“康宝莱”品牌产品,货值合计130万余元。

归案后,丁某东等人对自己生产、销售假冒“康宝莱”品牌产品的事实供认不讳。

丁某东等8人因犯生产、销售伪劣产品罪,吴中法院判处其有期徒刑两年至四年六个月不等,并处罚金25万元至70万元不等。

“丹参丸”当“保心丸”服下,意外突发 苏州卫院实习生用行动诠释职业精神

日前,吴在明老人在家人的陪同下走进苏北医院康复科的大门,她手拿一面写有“救死扶生,恩重如山”的锦旗,向在院实习的小护士谷苏蒙表示感谢。老人紧握她的双手久久不愿放开。

3月22日,吴在明老人在乘公交车时,突然不适,以为是晕车,匆忙下车后坐在站台想缓一缓,却发现胸口越来越闷。此时,苏州卫生职业技术学院康复专业实习生谷苏蒙刚刚结束了一天的实习工作,在公交站等车

回家,看到身边气喘吁吁,一头虚汗,还在不停拍着自己胸口的老人,谷苏蒙毫不犹豫,上前施以援手。

谷苏蒙观察到老奶奶眼睛有点迷离,根据经验,询问有没有高血压心脏病之类的疾病,老人说自己有心脏病,刚刚在车上吃了“保心丸”。一开始,老人谢绝了谷苏蒙的好意,认为自己只是简单的晕车,然而,随着时间推移,老人的情况愈发严重,开始呕吐。

为了防止吴在明老人晕过去,

谷苏蒙一边小心翼翼地帮老奶奶顺气,一边和老人聊天,转移她的注意力。过了一会儿,老人病情稍微好转,提出想要回家,谷苏蒙让老人坐下,自己去拦出租车,然而时间一分一秒地过去,一直没有车辆停下来。这时,险象突生,吴在明老人试图站起来,谷苏蒙忙去搀扶,但此时老人站不稳,说话也不利索了。

谷苏蒙立刻做出决断,扶着老奶奶往自己实习的苏北医院走去。由于自己身体娇小,一个人扶着老

人比较吃力,立刻打电话给自己带教老师请求帮忙。在前往医院的途中,谷苏蒙与老人的女儿取得了联系,简单说明老人的情况与医院坐标。到医院后,谷苏蒙将老人安置在一名热心患者借出的轮椅上,为防止老人吐的时候呛到,她将老奶奶的头转向一侧,随后立刻送往急诊就医。

经过医生的一系列抢救,老人转危为安。不出谷苏蒙所料,老人并不是简单的晕车,而是急性心脏病发作,更要命的是,老人出门时带错了药,误将“丹参丸”当做“保心丸”服下,如果没有及时就医,后果不堪设想。3月28日,吴在明老人康复出院。

院。

得知此事,谷苏蒙的辅导员葛莹莹表示,“谷苏蒙同学学习成绩非常好,多次获得学院奖学金,在校期间便喜欢和同学分享学习经验,解答同学问题,在考试之前帮助成绩差的同学复习考试重点。同时,她也是一个心思细腻的同学,所以在发现老奶奶的不适后第一时间能够积极应对和照顾。”

“我相信我们大多数同学在遇到这种情况时,也会积极地伸出援手帮助别人,因为这本来就是我们医学生的职责,也是我的母校‘敬人敬业,至精至诚’的学院精神。”葛莹莹说。

通讯员 孙一凡 谭晓文

光大银行海南自由贸易账户正式上线

日前,光大银行海南自由贸易账户系统即海南FT账户系统正式上线运行,成为继中国银行、浦发银行、工商银行之后第四家成功上线海南FT账户系统的商业银行。

自由贸易账户(即FT账户)是金融机构根据客户需要在自贸区分账核算单元开立的规则统一的本外币账户。目前光大银行可为个人和企业提供包括FTI、FTF、FTE、FTN等在内的多种FT账号开立服务,同时还提供结算业务、现金业务及授信业务在内的多种综合金融服务方案。

自由贸易账户作为海南自贸区金融基础设施,是其他领域对外开放的重要支撑,承载着海南自贸区/港金融开放的重要使命。光大银行海南FT账户系统的成功上线,是该行落实国家发展战略、支持海南自贸区建设的具体举措,也为该行向自贸区内企业提供金融服务创造了良好条件。

据了解,光大银行自由贸易账户金

融服务始发于上海自贸区,历经5年深耕发展,已在FT账户项下形成了集阳光结算通、融资通、财资通为一体的自由贸易账户金融服务特色产品体系。依据国家给予自由贸易试验区的各项改革开放便利政策,依托FT账户本外币一体化、连通境内外市场等功能优势,光大银行对传统业务产品进行组合、升级、创新,从而打造出满足自贸区客户结算、投融资、财富管理等需求的一系列创新产品,为自由贸易试验区企业、“一带一路”、“走出去”企业提供更加便捷、高效的跨境金融服务。

2017年,光大银行通过上海自贸分账核算单元成功参与中国投资有限公司收购欧洲物流地产项目,以支持中国第四大海外并购案。2018年,光大银行以联合牵头身份参与了迪拜950MW光热光伏混合发电项目银团融资。该项目是迪拜与沙特联合开发的太阳能发电项目,项目建成后,每年将为迪拜320,000多家住户提供清洁电力,每年减少160

万吨碳排放量。

2019年初,光大银行通过上海FT账户为某境外上市大型公司落地总金额达1亿美元的存贷汇一体化金融服务方案。通过量体定做产品方案,光大银行充分调动境内境外两个市场、区内外两种资源,发挥自由贸易账户自由汇兑和分账核算单元资金管理的制度创新优势及特色,满足了该企业近端融资需求及远端结售汇价格风险锁定,整体边际收益实现最大化。

海南全岛自由贸易试验区建设以来,光大集团即与海南自贸区(港)三亚市政府签署战略合作框架协议,成为“百日大招商”活动启动后率先投资三亚的世界500强企业。下一步,光大银行将积极参与海南自贸区重点支持的金融服务、生态环保、综合旅游服务、健康医养服务、会展、免税店等业务,为海岛旅游业、现代服务业和高新技术产业的发展提供各类金融服务。通讯员 丁明华

下周、下下周你在哪玩?

刚刚过去了一个小长假,阳光正暖,下周、下下周你是否考虑自驾出行?吴江建行已为你备好优惠油卡,原价200元的中石化油卡在中国建设银行手机银行APP购买只需196元,原价200元的京东E卡只需196元,原价100元的天猫代金券只需95元,原价100元的话费充值券只需97元。吴江建行提醒,不仅商品购买有优惠,还能抽大奖。

即日起至6月28日,登录“中国建设银行”,点击底部“悦享生活”按钮后点上方“畅享苏州”按钮,即可看到“折扣风暴”轮播广告图,点击参与活动。

活动期间,凡在建行手机银行“折扣风暴”活动页面内优惠购买油卡、京东E卡、天猫代金券、话费四款商品满4次并

分享,即可参与大奖的抽取。中国建设银行苏州分行将对参与活动的客户名单进行统计,在满足抽取条件的参与者中,公平抽取若干幸运用户,届时将通过短信与电话等形式通知中奖用户。活动奖品包括,戴森吹风机、华为Mate20手机、猪年金钞、保险券等。

本次活动仅限苏州建行手机银行签约用户,每位用户最多可进行4次商品购买,可在“美好生活不打折”、“精打细算好榜样”、“老司机带带我”版块中,任选三个版块分别购买,也可在同一版块连续购买。每成功购买一次商品或首次分享购买成功页面都可点亮一颗幸运之星,集满5颗幸运之星即可参与抽奖。通讯员 吴建